
 

 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

CARRAPATEIRA –PB 

Aos trinta dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, as oito horas e trinta 

minutos, iniciou se a décima oitava sessão ordinária da 15ª legislatura da câmara 

municipal de Carrapateira. A Presidente Thuana Pereira Silva, secretariada pelo 

vereador Marcos Antônio Tavares Mendes, solicitou aos Senhores Vereadores 

que registrassem presença, para início dos trabalhos. Registraram presença dos 

Edis: Francisco De Assis Ferreira dos Ramos, Francisco Batista de Araújo, José 

Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra,  Marcos Antônio Tavares Mandes, 

Valciano Bernardo Lins. Ausente os Edis Franco Junho Pergentino Batista e 

Serafim Cavalcante Prudêncio. Estando presente sete vereadores a Presidente 

declara aberta a sessão “em nome de Deus e da Democracia”. Em seguida a 

Presidente realizou a leitura da ATA da sessão anterior que depois de lida, 

discutida e aprovada será assinada por todos os vereadores presentes . Em 

seguida a Sra. Presidente facultou a palavra aos vereadores presente onde 

fizeram o uso da mesma, Kleylson Galdino, Valciano Bernardo, Marcos Antônio 

e Francisco Batista. O Vereador Kleylson Galdino em sua fala destacou  a 

importância da transposição do Rio São Francisco. Ainda em sua fala propôs a 

criação de um projeto para asfalta as  principais ruas do município; o Vereador 

Valciano Bernardo em sua fala fez  a leitura do salmo 91, ressaltou a importância 

do papel do vereador, fez a prestação de contas dos serviços prestados 

município; o Vereador Marcos Antônio em sua fala destacou os problemas que 

poderíamos estar passando com a privatização da Eletrobrás, e falou também das 

cobranças que a câmara juntamente com a gestão municipal precisam fazer aos  

deputados; o Vereador Francisco Batista em sua fala ressaltou que os Vereadores 

tem um papel fundamental, pois nada é construído sem passar pelas mãos dos 

Vereadores. Ressaltou também sobre o atraso das obras a serem executadas no 

município, e que mesmo após as discursões acerca da reforma do açude do sitio 

Volta, nada teria sido resolvido.  Em seguida a Sra. Presidente Thuana Pereira 

Abriu uma sessão Pública e facultou a palavra para o historiador José Marconi 

Vieira, que em sua fala relatou a produção de seu livro sobre a história de 

Carrapateira, que vem sendo desenvolvido a cerca de 2 anos, colhendo informa- 



 

 

 

 

ções e fotografias do município e a previsão para publicação é para dia 11 de  

dezembro, aniversário da cidade. Nada mais havendo a Sra. Presidente Thuana 

Pereira agradeceu a presença de todos e deu por encerada a sessão. Os demais 

discursos dos vereadores estão gravados nos anais desta casa. E para consta eu, 

Marcos Antônio Tavares Mendes lavrei a presente Ata que depois de lida e 

aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrapateira em 30 de Outubro de 2021. 


